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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

Ігор КЛИМЕНКО подякував спортсменам за 
силу духу й мотивацію, завдяки яким вони, попри 
виклики війни, продовжують тренуватися, долають 
власні бар’єри та гідно представляють Україну 
й систему МВС на міжнародній арені. 

«Дякую кожному і кожній із вас за ваші здобутки, 
за представлення системи МВС та нашої держави 
на внутрішніх і зовнішніх змаганнях. Бажаю вам 
сил, бережіть своє здоров’я, щоб гідно представляти 
нашу державу і будувати наше майбутнє», – звер-
нувся до спортсменів Міністр. 

Своєю чергою курсанти та ліцеїсти розпо-
віли про свої тренування, поділилися історіями 
своїх перемог, як їх досягли, та озвучили плани на 
майбутнє.

Курсант Одеського державного університету вну-
трішніх справ Нікіта КУЦ став чемпіоном Європи 
з тайського боксу та є майстром спорту міжнарод-
ного класу. У 2024 році він здобув перемоги на чем-
піонаті світу серед юніорів та на чемпіонаті світу 
серед студентів.

«Коли я вперше виграв чемпіонат світу, я навіть 
не можу передати словами свої емоції. Але для мене 

Під час зустрічі Міністр внутрішніх справ 
України Ігор Клименко вручив відомчі 
нагороди кращим спортсменам – ліце-

їстам, курсантам, тренерам та викладачам, які здо-
були перемоги на міжнародних змаганнях, зокрема 
чемпіонатах світу та Європи.

ОБ’ЄДНАНІ СПОРТОМ, СИЛЬНІ У ПЕРЕМОГАХ:  
ІГОР КЛИМЕНКО ЗУСТРІВСЯ ІЗ КУРСАНТАМИ ТА 
ЛІЦЕЇСТАМИ СИСТЕМИ МВС – ПЕРЕМОЖЦЯМИ 
МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАНЬ



це лише початок – далі буде ще краще. Найголов-
ніше – не ставити рамки у голові: неважливо, чи 
це спорт, навчання чи будь-яке хобі, якщо ти цього 
справді хочеш – усе можливо. Спорт допомагає 
мені в усьому: дисципліні, дружбі, вмінні долати 
труднощі. Я хочу, щоб у нашій країні завжди пану-
вали справедливість і правда, і буду робити все для 
цього», – розповів Нікіта КУЦ.

За вагомий внесок у підвищення авторитету дер-
жави на міжнародній арені, високий професіоналізм 
та значні спортивні досягнення Міністр внутрішніх 
справ України Ігор КЛИМЕНКО вручив спортс-
менам відомчі нагороди. 

«Ви – вже приклад для своїх колективів. Ви 
демонструєте стійкість і професіоналізм. Саме цього 

потребує Україна сьогодні», – зазначив Міністр під 
час зустрічі.

Після заходу, разом із держсекретарем МВС 
Інною ЯЩУК, спортсмени відвідали реабілітаці-
йний центр “Recovery”, де проходять відновлення та 
реабілітацію бійці системи МВС. 

«Давайте разом зробимо так, аби наші захисники 
відчули підтримку й повагу суспільства», – заува-
жила Інна ЯЩУК.

Візит дав змогу ознайомитися з процесом віднов-
лення, підтримати захисників та підкреслити важли-
вість фізичної та психологічної реабілітації для тих, 
хто захищає Україну.

Департамент комунікації МВС України
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ОДУВС НАЖИВО     ОСВІТА

У МВС ВІДБУВСЯ ЗАХІД ДО ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ 
ОСВІТИ: НАГОРОДЖЕННЯ КРАЩИХ 
І ВИЗНАЧЕННЯ МАЙБУТНЬОГО ГАЛУЗІ

До Дня працівників освіти у Міністерстві внутрішніх справ України відбувся захід,  
під час якого Державний секретар МВС Інна ЯЩУК відзначила кращих працівників  
відомчих закладів освіти. 

«Протягом останніх трьох років мате-
ріально-технічна база закладів освіти 
системи МВС значно покращилась. 

Зокрема, осучаснені навчальні, спеціалізовані кабі-
нети, лабораторії, розширено бази спортивної інфра- 

структури, покращені побутові умови проживання 
здобувачів професійної освіти. Розвиток та резуль-
тати діяльності закладів свідчать, що для нашого мініс-
терства освіта ніколи не мала другорядного значення. 
Тож у переддень професійного свята  – Дня праців-
ників освіти України, за дорученням команди МВС, 
висловлюю вам щиру вдячність за працю задля майбут-
нього покоління. Ви не просто передаєте знання – ви 
виховуєте мужність, дисципліну, стійкість, формуєте 
характер тих, хто завтра стоятиме на захисті України», – 
звернулась до присутніх освітян Інна ЯЩУК.

Подяки, почесні грамоти та відзнаки отримали 
викладачі, науковці та працівники, які зробили 
вагомий внесок у розвиток освітньої системи Міні-
стерства, забезпечення якісної підготовки майбутніх 
правоохоронців та фахівців системи безпеки.

Відбувся освітній форум «Освіта: виклики сьо-
годення та бачення майбутнього», організований 
Департаментом освіти, науки та спорту. У межах 
форуму пройшла панельна дискусія за участю пред-
ставників МВС та інших відомств, керівників закладів 
освіти, науковців та експертів.

ОДУВС НАЖИВО     ОСВІТА



«Перед нами стоїть завдання не лише зберегти 
підготовку кадрів, а й модернізувати освітні процеси. 
Наше завдання – спільно шукати рішення, що дозво-
лять поєднувати академічні знання, практичну під-
готовку і сучасні технології навчання. Від щоденної 
роботи кожного з вас залежить, якими будуть наші 
випускники – професійними, чесними, принципо-
вими і відданими своїй справі. Переконаний, що 
результати нашої роботи стануть основою нових про-
єктів і ініціатив, спрямованих на зміцнення кадрового 
потенціалу і посилення безпеки держави», – наго-
лосив директор Департаменту освіти, науки та спорту 
Олександр ТАРАСЕНКО.

Учасники обговорили актуальні питання, зокрема 
трансформацію освітніх програм в умовах воєнного 
стану, напрями державної політики у сфері кваліфі-
кацій, розроблення професійних стандартів, розвиток 
лідерського потенціалу серед здобувачів освіти та 
інтеграцію європейських стандартів у систему підго-
товки фахівців.

В умовах повномасштабної війни в Україні освіта 
відіграє ключову роль у забезпеченні сталості дер-
жави. Підготовка фахівців у сфері безпеки, права та 
правопорядку набуває нового змісту – вона має бути 
не лише професійною, а й адаптованою до сучасних 
загроз і реалій. 

Також в межах освітнього форуму відбулося вру-
чення дипломів переможцям Конкурсу на кращу 
наукову, науково-технічну та профорієнтаційну 
продукцію в апараті МВС, територіальних органах, 
закладах, установах і на підприємствах, що належать 
до сфери управління МВС у 2025 році.

Проведення таких заходів дозволяє не лише від-
значити внесок освітян, а й вибудувати стратегію 
розвитку системи освіти в МВС, яка відповідатиме 
викликам часу та сприятиме зміцненню інституційної 
спроможності держави.

Департамент комунікації МВС
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ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

КУРСАНТИ ОДУВС СКЛАЛИ ПРИСЯГУ 
ПРАЦІВНИКА ПОЛІЦІЇ

1 жовтня в Одеському державному університеті внутрішніх справ відбулася урочиста 
церемонія складання курсантами першого курсу Присяги працівника поліції – найвищого 
символу відданості державі, народові та обраній професії.

ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

З важливою знаковою подією курсантів 
привітали заступник Голови Націо-
нальної поліції України – начальник кри-

мінальної поліції генерал поліції третього рангу 
Андрій НЄБИТОВ та начальник Головного управ-
ління Національної поліції в Одеській області генерал 
поліції третього рангу Іван ЖУК. 

Традиційно захід розпочався з виконання Дер-
жавного Гімну України та хвилини мовчання на знак 

вшанування світлої пам’яті загиблих воїнів і право-
охоронців, які віддали життя за незалежність і без-
пеку нашої держави.

Курсанти навчально-наукового інституту підго-
товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 
Національної поліції України урочисто проголосили 
та скріпили підписами текст Присяги працівника 
поліції, підтвердивши готовність вірно служити Укра-
їнському народові, дотримуватися Конституції та 



законів України, поважати та охороняти права і сво-
боди людини, честь держави.

Зі словами привітань з нагоди складання При-
сяги до першокурсників звернувся заступник Голови 
Національної поліції України – начальник кримі-
нальної поліції генерал поліції третього рангу Андрій 
НЄБИТОВ: 

–	 По-перше, від імені Голови Національної 
поліції України та від себе особисто хочу Вас при-
вітати з сьогоднішнім святом – Днем захисників 
і захисниць України. На жаль, тільки часи війни 
показали, наскільки ми повинні берегти своє 
військо, наскільки ми повинні шанувати всіх, хто 
присвячує своє життя служінню Українському 
народові. Сьогодні ми маємо майбутнє поповнення 
в рядах кримінальної поліції і мені особисто від 
цього дуже приємно. Ви бачите наскільки налашто-
вані і наскільки рішучі ці люди. Ваша служба буде 
нелегка, адже захищати Батьківщину, захищати 
людей – насправді дуже почесна, але складна місія. 
Я вітаю всіх батьків, вітаю курсантів, які сьогодні 
згідно Закону України «Про Національну поліцію» 

стали справжніми поліцейськими. Хочу побажати, 
щоб ваша служба була справедливою, чесною, 
щоб ви вартували відвертої поваги від українців. 
Я вірю, що це так і буде, адже сьогодні поліцейські 
є невід’ємною частиною сил безпеки і оборони. 
Вітаю Вас! Слава Україні!

Ректор університету полковник поліції В’ячеслав 
ДАВИДЕНКО у вітальній промові зазначив:

«Ви склали Присягу в хвилини, коли наша держава 
виборює свою свободу та незалежність, і тому кожен 
з вас є частинкою сили – сили Національної поліції 
України, яка щодня доводить свою відданість наро-
дові, наближаючи нашу спільну перемогу. Вірю, що 
ви гідно пройдете свій професійний шлях, що кожен 
із вас з честю нестиме високе звання поліцейського. 
Бажаю, щоб ваші серця завжди залишалися відда-
ними Україні, а дії були чесними, рішучими та спра-
ведливими. Слава Україні!».

Вітаємо молодих правоохоронців з поповненням 
лав Національної поліції України! Відтепер ви стали 
частиною великої поліцейської родини, яка стоїть на 
варті закону, миру та безпеки наших громадян.
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ОДУВС НАЖИВО     НАУКА

За ініціативи ректора ОДУВС  
В’ячеслава ДАВИДЕНКА в університеті відбулась 
науково-практична дискусійна платформа «Роль органів 
Національної поліції у протидії булінгу (цькуванню)»

Науковиця ОДУВС – переможниця  
Конкурсу імені академіка Володимира СТАШИСА

Захід було розпочато з привітальних слів Дер-
жавного секретаря МВС України Інни ЯЩУК; 
начальника Управління ювенальної превенції 
НПУ Василя БОГДАНА; заступника начальника 

Управління – начальника відділу організації служби 
Управління організації СОБ НПУ Віри ПРОЦІВ.

Під час дискусії піднімались актуальні питання 
щодо відмови батьків від опитування дитини; проб-
лема документування факту скоєння булінгу та дове-
дення його систематичності; міжвідомча взаємодія 
між суб’єктами запобігання булінгу; заходи щодо 
формування правової поведінки; діяльність праців-
ників соціальних служб при спілкуванні з дітьми 
в складних життєвих ситуаціях; захист персональних 
даних дитини; особливості навчання дітей, засу-
джених за скоєння кримінальних правопорушень без 
позбавлення волі; кризові програми. 

Учасниками було запропоновано запровадження 
шкільної медіації для вирішення конфліктів за участі 
рівний-рівному; залучення психологів з громадських 
організацій у разі відсутності шкільного психолога; 
розроблення єдиного порядку реагування на жор-
стоке поводження з дитиною.

Булінг – проблема, яку не можна ігнорувати 
і замовчувати.

кримінально-правового циклу» за своє дослідження 
«Кримінальне провадження в умовах надзвичайних 
правових режимів: теоретико-методологічні та прак-
сеологічні основи».

Завідувачка кафедри кримінального процесу та 
криміналістики ОДУВС докторка юридичних наук, 
професорка полковник поліції Ганна ТЕТЕРЯТНИК 
у двох номінаціях стала переможницею Конкурсу 
ім. академіка Володимира СТАШИСА, приуроченого 
до 100-річчя видатного правника та 30-річчя уста-
нови – Науково-дослідного інституту вивчення 
проблем злочинності ім. Академіка Сташиса. 

Професорка університету здобула перемогу 
у номінації «Кращий організатор у сфері наук кримі-
нально-правового циклу», у якій брали участь нау-
ковці з усієї України, які протягом 2020–2024 років 
здійснювали організаційну діяльність у сфері наук 
кримінально-правового циклу в закладах вищої 
освіти або науково-дослідних установах будь-якої 
форми власності та досягли значущих результатів.

Перше місце Ганна ТЕТЕРЯТНИК також отри-
мала у номінації «Краща монографія у сфері наук 



В ОДУВС відбулася  
Міжнародна науково-практична конференція  
«Медіація у професійній діяльності поліцейського 
в умовах воєнного стану та після Перемоги»

Вийшла з друку книга  
«Науковці України – еліта держави. Том VIII. –  
К. : Видавництво Логос Україна, 2025. – 260 с.».

Видання містить біографії науковців Одеського 
державного університету внутрішніх справ, зокрема:

Андрія БАБЕНКА, завідувача кафедри кри-
мінально-правових дисциплін інституту права та 
безпеки;

Тетяни ВОЛОШАНІВСЬКОЇ, доцента кафедри 
кримінально-правових дисциплін інституту права та 
безпеки;

Аліни ДЕНИСОВОЇ, завідувачки кафедри адмі-
ністративно-правових дисциплін інституту права та 
безпеки;

Максима КОРНІЄНКА, першого проректора 
університету;

Олега ШКУТИ, директора інституту права та 
безпеки;

Христофора ЯРМАКІ, професора кафедри адмі-
ністративно-правових дисциплін інституту права та 
безпеки.

Захід було організовано Центром медіації 
ОДУВС у співпраці з Консультативною місією 
Європейського Союзу в Україні, ГО «Культура 
демократії», ГО «Південно-українська колегія 
медіаторів».

Конференція об’єднала більше 70 учасників: між-
народних експертів, представників вітчизняної осві-
тянської спільноти, практичних працівників НПУ, 
адвокатів, медіаторів, представників громадських 
організацій, управління надання БВПД та прове-
дення медіації Південного міжрегіонального центру 
з надання безоплатної правничої допомоги.

З вітальними словами до учасників звернулися: 
Максим КОРНІЄНКО – перший проректор ОДУВС, 
доктор юридичних наук, професор, полковник поліції; 
Марія ПОПОВА – представниця Уповноваженого Вер-
ховної Ради України з прав людини в Одеській області; 
Георгіос ПОКАС – старший радник із загальної полі-
цейської діяльності КМЄС; Лілія МАТВЄЄВА – керів-
ниця Центру медіації ОДУВС, завідувачка кафедри 
загальноправових дисциплін, докторка юридичних 
наук, професорка, полковник поліції.

«Науковці України – еліта держави» – сучасний 
літопис, який крок за кроком фіксує та висвітлює біо-
графії видатних учених. 

Захід відбувся в межах реалізації проєкту «Центр 
безпекових питань», що впроваджується ГО «Куль-
тура Демократії» за підтримки Уряду Канади в межах 
програми «Жінки. Мир. Безпека: від локального до 
глобального», яку реалізує Український Жіночий 
Фонд.
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ОДУВС та ООН обговорили розвиток  
інклюзивних ініціатив

В ОДУВС відбулася зустріч ректора університету 
В’ячеслава Давиденка з представниками Міжнародного 
комітету Червоного Хреста та проведення одноденного 
семінару з міжнародного гуманітарного права

13 серпня ректор Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ В’ячеслав ДАВИДЕНКО 
провів офіційну зустріч з Матіасом ШМАЛЕ, Коор-
динатором системи ООН і Гуманітарним коорди-
натором в Україні, та Ауке ЛОТСМОЮ, Постійним 
представником ПРООН в Україні.

Семінар об’єднав поліцейських ГУНП в Одеській 
області, представників університету, а також екс-
пертів МКЧХ, які поділилися своїм досвідом і прак-
тиками у сфері захисту цивільного населення під 
час міжнародного збройного конфлікту.

Програма заходу включала низку змістовних 
доповідей:

–	 міжнародні стандарти застосування сили 
та вогнепальної зброї, які представили Максим 
ГУТОВ і Калум МАКДОНАЛЬД (Департамент 
взаємодії з правоохоронними органами та орга-
нами безпеки);

–	 введення в основи міжнародного гуманітар-
ного права – виступ Ігоря ЛИМАРЕНКА, радника 
МКЧХ по співпраці зі збройними силами;

–	 криміналізація колабораційної діяльності 
в Україні в контексті міжнародного гуманітарного 
права, яку висвітлили делегат МКЧХ Софі ЮВЕ та 
Марія ОЛЬШАНСЬКА, юридичні радники МКЧХ;

–	 діяльність МКЧХ щодо підтримки родин зни-
клих безвісти – доповідь Валентини СОКОЛОВОЇ, 
спеціаліста відділу захисту;

–	 судово-медичні активності МКЧХ, які предста-
вила Ніам СМІТ, судово-медичний спеціаліст МКЧХ 
м. Одеса.

Під час розмови сторони обговорили партнерство 
університету з ООН у впровадженні інклюзивних 
підходів у підготовці фахівців та розвиток соціальних 
ініціатив. Окрему увагу приділили проєкту «Без-
бар’єрні автошколи» на базі ОДУВС, що створює 
можливості для людей з інвалідністю опановувати 
керування автомобілем в інклюзивному навчальному 
середовищі.

У межах візиту гості оглянули навчальні аудиторії 
та адаптований автомобіль, переданий школі за під-
тримки ПРООН та уряду Японії, а також відвідали 
демонстраційне заняття з участю учня з інвалідністю, 
яке наочно показало ефективність застосованих 
адаптацій.

Матіас ШМАЛЕ та Ауке ЛОТСМА високо оці-
нили внесок університету у розширення доступу до 
якісної освіти та працевлаштування для людей з інва-
лідністю й підтвердили готовність надалі підтриму-
вати розвиток ініціатив, що сприяють безбар’єрності 
та соціальній інтеграції.



Курсанти та викладачі ОДУВС взяли участь в Осінній 
школі ОБСЄ з протидії торгівлі людьми

Speaking Club в офісі Консультативної місії 
Європейського Союзу

Здобувачі вищої освіти Одеського державного 
університету внутрішніх справ відвідали офіс Кон-
сультативної місії Європейського Союзу для участі 
в Speaking Club на тему «Шенген».

Спікером заходу виступив Арістідіс СТАМУЛІС – 
старший радник з питань кордону та інтегрованого 
управління кордонами КМЄС.

Учасники обговорили історію створення та 
основні принципи функціонування Шенгенської 
зони, її країни-учасниці, а також переваги вільного 
пересування в межах ЄС.

Окрему увагу приділили темам: діяльність Інтер-
полу, система оповіщення та база даних SIS (Шенген-
ська інформаційна система), зокрема, типи інфор-
мації, що вноситься до неї.

Курсанти активно долучалися до обговорення, 
ставили запитання один одному та спікеру, демон-
струючи зацікавленість і високий рівень комуніка-
тивних навичок. 

У період з 22 по 26 вересня курсанти факультету 
підготовки фахівців для органів досудового розсліду-
вання НПУ та науково-педагогічні працівники Одесь-
кого державного університету внутрішніх справ 
долучилися до Осінньої школи ОБСЄ з протидії тор-
гівлі людьми, що відбулася у Львівській області.

Програма заходу передбачала інтерактивні лекції, 
практичні заняття та тренінги, спрямовані на поглиб-
лення знань у сфері протидії сучасним формам раб-
ства, ідентифікації жертв та розслідування злочинів, 
пов’язаних із торгівлею людьми.

Учасники мали змогу поспілкуватися з провід-
ними міжнародними та національними експер-
тами, ознайомитися з європейським досвідом 
запобігання та подолання цього явища, а також від-
працювати навички командної роботи у змодельо-
ваних ситуаціях.

Для курсантів та науково-педагогічних праців-
ників ОДУВС участь у заході стала цінним прак-
тичним досвідом, що сприятиме підвищенню про-
фесійної підготовки майбутніх фахівців органів 
досудового розслідування та посиленню освітнього 
й наукового потенціалу університету.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ І ПРАКТИКИ

Представники ОДУВС відвідали  
Конституційний Суд України

Делегація Одеського державного університету внутрішніх справ відвідала Конституційний Суд України. 
Захід відбувся з метою ознайомлення курсантів, студентів і науково-педагогічних працівників з діяльністю 
найвищого органу конституційної юрисдикції України.

Захист навчальної практики курсантами 
факультету підготовки фахівців для органів 
досудового розслідування НПУ ОДУВС 
із залученням практичних працівників

спеціаліст сектору зовнішніх комунікацій і зв’язків 
з громадськістю Тетяна СУПРОВИЧ та завідувач 
архіву Наталія МАЄВСЬКА.

Студентам та курсантам ОДУВС 
продемонстрували зал судових засі-
дань, розповіли про склад суддів 
Конституційного Суду, окремо зупи-
нилися на тому, хто має право на 
конституційне звернення. Також від-
відувачам пояснили, в чому полягає 
особливість Конституції, детально 
розповіли про відбір суддів.

Представники ОДУВС також 
мали можливість відвідати Націо-
нальну бібліотеку України імені 
Ярослава Мудрого – одну з про-
відних книгозбірень країни, де вони 
ознайомились із історією станов-
лення правової системи, конститу-
ційного права та отримали доступ 
до унікальних джерел правової 
літератури.

Так, на базі Навчально-тренувального комплексу 
дій поліцейських у типових та екстремальних ситу-
аціях за участю заступниці начальника управління – 
начальника організаційно-методичного відділу слід-
чого управління ГУНП в Одеській області полковника 
поліції Олени ПРОДУН курсанти продемонстрували 
рівень засвоєних теоретичних знань, а також вміння 
застосовувати їх під час вирішення реальних служ-
бових завдань.

Результати навчальної практики показали 
належний рівень підготовки курсантів та їх готов-
ність застосовувати знання у практичній роботі. 
Участь практичного працівника дала можливість 
отримати корисні рекомендації, що сприятимуть 
подальшому професійному розвитку майбутніх 
слідчих.

Провели екскурсію та ознайомили гостей 
з роботою Конституційного Суду України керівник 
Секретаріату КСУ Віктор БЕСЧАСТНИЙ, головний 



Курсанти ОДУВС мали унікальну можливість 
поспілкуватися з представниками Управління 
КОРД ГУНП в Одеській області

В ОДУВС стартував новітній науковий гурток – 
Cybersecurity Club

На базі Науково-дослідної лабораторії з актуальних питань кримінального аналізу відбулася презен-
тація унікальної ініціативи – Cybersecurity Club, який стане майданчиком для об’єднання здобувачів освіти, 
науковців та практиків у сфері кібербезпеки.

У ході зустрічі курсантів ознайомили з особли-
востями служби у підрозділах КОРД – зокрема, про-
цесом відбору кандидатів, вимогами до фізичної та 
професійної підготовки, а також специфікою вико-
нання завдань у найбільш небезпечних і критичних 
ситуаціях.

Курсанти переглянули тематичне відео про 
діяльність спецпідрозділу, що дало змогу поба-
чити реальні операції КОРД та оцінити масштаби 
його роботи. Окрім цього, відбувся огляд сучас-
ного озброєння та спецзасобів, які використо-

вуються під час виконання завдань підвищеної  
складності.

Працівники КОРД розповіли про механізми орга-
нізації штурмових операцій, практику застосування 
технічних засобів, роботу службових собак та проде-
монстрували зразки спецтехніки.

Захід став прикладом ефективної співпраці універ-
ситету з практичними підрозділами поліції та сприяв 
формуванню у майбутніх правоохоронців високого 
рівня професіоналізму й готовності діяти в екстре-
мальних умовах.

Чим буде займатись гурток:
–	 дослідженням сучасних кіберзагроз та методів 

їх протидії;
–	 вивченням інструментів кіберзахисту та циф-

рової криміналістики;
–	 практичними кейсами з розслідування 

кіберзлочинів.
Ініціаторами створення гуртка виступили 

т.в.о. завідувача лабораторії Руслан МЕЛИКОВ та 
начальник 1-го сектору Управління протидії кіберзло-
чинам в Одеській області Департаменту кіберполіції 
НПУ Богдан КРИЖАНІВСЬКИЙ.

Cybersecurity Club – це новий крок у формуванні 
сучасного освітнього та наукового простору, де здобу-
вачі освіти отримуватимуть не лише знання, а й прак-
тичні навички, необхідні для протидії злочинності 
у кіберпросторі.
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ОДУВС НАЖИВО     СПОРТ – НАЙКРАЩА РЕАБІЛІТАЦІЯОДУВС НАЖИВО     СПОРТ – НАЙКРАЩА РЕАБІЛІТАЦІЯ

ТУРНІР МУЖНОСТІ

В Одеському державному університеті внутрішніх справ відбулися масштабні змагання – 
«Турнір мужності» з багатоборства, присвячений Дню захисників та захисниць України. 
Захід зібрав понад 100 ветеранів, військовослужбовців системи МВС, поліцейських, 
рятувальників та курсантів, в тому числі представників всіх органів та підрозділів системи 
МВС в Одеській області.

Т урнір розпочався урочистим відкриттям, 
під час якого присутні вшанували пам’ять 
загиблих героїв хвилиною мовчання. 

Серед почесних гостей – начальник Південного 
Одеського територіального управління Національної 
гвардії України генерал-майор Олег ПІДЛУБНИЙ, 
заступник  начальника Південного регіонального 
управління Державної прикордонної служби України 
полковник Ігор Фісалович, представники силових 

структур Одеської області, ветерани російсько-
української війни та спортивна легенда України, 
майстер спорту із самбо та рукопашного бою 
Микола ПАСІЧНИК.

До учасників звернувся ректор університету пол-
ковник поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО: 

–	 «Турнір Мужності» об’єднує тих, хто не 
боїться викликів, хто доводить, що сила духу силь-
ніша за будь-які обмеження. Кожен учасник цього 



турніру – це приклад наполегливості та віри у власні 
можливості. Окремо хочу звернутися до спортсме-
нів-ветеранів. Особлива шана – саме вам. Ви – носії 
мужності, гордості та гідності. Такий приклад – це 
джерело натхнення для молодого покоління, для всіх 
нас. Ви  – наша опора, наша мотивація, наша незлам-
ність. Цей турнір – це більше, ніж спорт. Це – плат-
форма для спілкування, підтримки, взаєморозуміння. 
Нехай він стане символом незламності та віри в те, що 
разом ми – непереможні. Бажаю всім учасникам віри 
у власні сили, спортивної удачі та нових досягнень! 
Слава Україні!

«Турнір мужності» об’єднав команди, які пред-
ставляли: Головне управління Національної поліції 
в Одеській області, Південне Одеське територіальне 
управління Національної гвардії України, Окремий 
загін спеціального призначення «Омега-3» Центру 
спеціального призначення «Омега» НГУ, Південне 
регіональне управління Державної прикордонної 
служби України, Головне управління Державної 
служби надзвичайних ситуацій України в Одеській 
області, Головне управління Державної міграційної 
служби України в Одеській області, Одеське управ-
ління Департаменту внутрішньої безпеки Націо-
нальної поліції України, Державну установу «Тери-
торіальне медичне об’єднання МВС України по 
Одеській області», Регіональний сервісний центр 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській 
областях, Військову академію (м. Одеса), Інститут 
Військово-морських сил Національного університету 
«Одеська морська академія» та Одеський державний 
університет внутрішніх справ.

Військовослужбовці, поліцейські, рятувальники та 
курсанти зустрілися у захоплюючих змаганнях з сило-
вого та функціонального CrossFit у виді естафети. Для 
ветеранів війни турнір проходив з 5-ти видів адап-
тивного спорту: жим лежачи, жим гантелі сидячи, 
гребний тренажер, аербайк та лижний тренажер.

Кожен з учасників продемонстрував неймовірну 
силу духу, наполегливість та витривалість.

Після завершення спортивних змагань кращі 
команди та учасники були відзначені нагородами. 
Особливі слова вдячності були висловлені ветеранам, 
які не лише взяли участь у змаганнях, але й стали 
прикладом мужності, незламності та відданості 
Україні.

За результатами турніру з командного CrossFit:
1-ше місце посіла команда Південного Одеського 

територіального управління Національної гвардії 
України;

2-ге місце зайняла команда Головного управління 
Національної поліції в Одеській області;

3-тє місце виборола команда Одеського держав-
ного університету внутрішніх справ.

«Турнір мужності» став ще однією яскравою сто-
рінкою у великій книзі боротьби та перемог, яка 
пишеться кожним із нас.
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ОДУВС НАЖИВО     ВЕТЕРАНИ

Ветеран російсько-української війни,  
начальник курсу ОЦППП «Академія поліції» 
ОДУВС Олег АВТОМЄЄНКО блискуче 
виступив на Всеукраїнських спортивних 
змаганнях «ТитаниUA» у Львові

Представники ОДУВС взяли участь  
у змаганнях для ветеранів «На хвилі»

Ці змагання стали потужним символом сили, стій-
кості та національної єдності: майже 500 учасників 
з усієї України, серед яких військові, ветерани та люди 
з інвалідністю, змагалися у веслуванні на тренажері, 
аеробайку, кантуванні колеса, жимі штанги, присі-
данні на одній нозі, армспорті.

У запеклій боротьбі Олег виборов два третіх 
місця у веслуванні на тренажері на відстань 500 та 
1000 метрів, показуючи, що справжня перемога почи-
нається з внутрішньої сили.

Подія, організована Міністерством молоді та 
спорту України, об’єднала справжніх героїв, які 
щодня доводять, що воля до перемоги долає будь-які 
виклики.

В м. Одеса відбулись ветеранські змагання «На 
хвилі» з адаптивних видів спорту, а саме: бас-
кетбол на кріслах колісних, веслування на трена-
жерах, стрільба з лука та бочча.

Понад 100 ветеранів та ветеранок зібралися 
з різних куточків України, щоб продемонструвати 
силу духу, витримку та спортивну майстерність.

Одеський державний університет внутрішніх 
справ гідно представили:

Сергій КОЗАЧЕНКО, помічник ректора, який 
у складі команди посів 3-тє місце в баскетболі 

на кріслах колісних та 3-тє місце у веслуванні на 
тренажерах;

Андрій ДЕЛІГІОЗ, викладач кафедри професійних 
та спеціальних дисциплін, який у складі команди посів 
2-ге місце в баскетболі на кріслах колісних. 

До організації та підтримки учасників активно 
долучилися і курсанти ОДУВС, які виконували 
волонтерські обов’язки та допомагали в проведенні 
змагань.

Пишаємося нашими представниками та дякуємо 
всім, хто долучився до цього важливого заходу!



Прапор нації Героїв

30–31 серпня у м. Київ відбулися  
Всеукраїнські змагання з регбі на кріслах колісних

22 серпня на Алеї Героїв у парку імені Тараса 
Шевченка відбувся урочистий захід, присвячений 
Дню Державного Прапора України.

Напередодні свята Одеський державний універ-
ситет внутрішніх справ організував ходу «Прапор 
нації Героїв», розгорнувши 12-метровий Державний 
Прапор України. Урочисту ходу з Прапором очолили 
ветерани війни та працівники університету, які разом 
з курсантами ОДУВС гідно пронесли синьо-жовтий 
стяг Алеєю Героїв.

Регбі на кріслах колісних – вид адаптивного 
спорту, що має на меті не лише підтримати 
ветеранів, а й показати силу духу українських 
захисників.

До події долучилися 57 учасників – ветерани 
й ветеранки, які втратили кінцівки або отримали інші 
травми під час служби. Участь у змаганнях могли 
взяти як ті, хто вже має досвід у адаптивних видах 
спорту, так і новачки, з якими працювали тренери, що 
допомагали опанувати гру. У змаганнях взяв участь 

Біля пам’ятника Т. Г. Шевченка учасники заходу 
вшанували пам’ять загиблих Героїв хвилиною мов-
чання. Після цього присутні спільно виконали Дер-
жавний Гімн України.

«Для мене, як для ветерана, наш синьо-жовтий 
прапор – це не просто тканина. Це символ свободи, 
за яку боролися мої побратими, це пам’ять про тих, 
хто віддав життя за Україну, і це віра у нашу Пере-
могу. Бережімо і шануймо його, бо під цим стягом 
живе і перемагає Україна!», – зазначив Сергій КОЗА-
ЧЕНКО, помічник ректора ОДУВС, ветеран росій-
сько-української війни.

викладач кафедри професійних та спеціальних дис-
циплін ОДУВС Андрій ДЕЛІГІОЗ, який своїм при-
кладом показав, що спорт є важливим шляхом до 
відновлення та самореалізації ветеранів. Цей захід 
реалізувало Міністерство у справах ветеранів України 
у співпраці з Центром ініціатив «Повернись живим» 
у межах реалізації Стратегії ветеранської політики 
та Національної стратегії зі створення безбар’єр-
ного простору в Україні, започаткованої з ініціативи 
першої леді Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ.
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ОДУВС НАЖИВО     СПОРТИВНЕ ЖИТТЯОДУВС НАЖИВО     СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ

Працівники та курсанти ОДУВС на чолі 
з ректором університету В’ячеславом ДАВИ-
ДЕНКОМ взяли участь у 8-му Всеукраїнському 
патріотичному забігу «Шаную Воїнів, біжу за Героїв 
України» – щорічній ініціативі вшанування пам’яті 
Захисників і Захисниць, які віддали життя за свободу 
та незалежність України.

Кожен учасник забігу за бажанням подолав дис-
танцію у 2, 5, 10 км. 

Це не просто спортивна подія – це простір єдності, 
вдячності та незламного духу. Це міст пам’яті, 
який з’єднує подвиг полеглих з нашою щоденною 
вдячністю.

Під час забігу курсанти університету з розміще-
ними фото на футболках вшанували пам’ять випус-
кників ОДУВС – захисників України, які віддали свої 
життя у боротьбі за незалежність і територіальну 
цілісність нашої держави.

КУБОК З ПАУЕРЛІФТИНГУ 
Команда ОДУВС складалася з 3-х курсантів та 

2-х викладачів.
Тож у запеклій боротьбі місця розподілились 

наступним чином:
у вправі «жим лежачи» серед жінок 1-ше місце 

посіла Аліна ОГОРОДНИК, курсант 4-го курсу 
факультету підготовки фахівців для органів досудо-
вого розслідування НПУ;

у вправі «жим лежачи» серед чоловіків у ваговій 
категорії до 90 кг:

1-ше місце посів Андрій ПОДУФАЛОВ, курсант 
4-го курсу ФПФОДР НПУ;

3-тє місце посів Ігор КОЗЕНКО, курсант 4-го 
курсу ФПФОДР НПУ;

у вправі «жим лежачи» серед чоловіків у ваговій 
категорії понад 90 кг 2-ге місце посів Євгеній ПРО-
СКУРНЯ, старший викладач кафедри тактико-спеці-
альної та спеціальної фізичної підготовки;

у вправі «підйом на біцепс» у ваговій категорії до 
90 кг 3-тє місце посів Андрій ПОДУФАЛОВ;

у вправі «підйом на біцепс» у віковій групі понад 
35 років:

8-МИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ 
ПАТРІОТИЧНИЙ ЗАБІГ «ШАНУЮ ВОЇНІВ, 
БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»



1-ше місце посів Андрій ДЕЛІГІОЗ, викладач 
кафедри професійних та спеціальних дисциплін;

2-ге місце посів Євгеній ПРОСКУРНЯ.

ВІДБУВСЯ КУБОК ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗІ СПОРТИВНОГО ТА БОЙОВОГО САМБО

Курсанти навчально-наукового інституту підго-
товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 
НПУ Одеського державного університету внутрішніх 
справ гідно представили заклад вищої освіти, вибо-
ровши призові місця у наступних вагових категоріях:

Вадим ВУЛЬПЕ, курсант 1-го курсу, у ваговій 
категорії 53 кг здобув перше місце;

Андрій СИНЕНКО, курсант 2-го курсу, посів 
третє місце у ваговій категорії до 71 кг.

Щиро вітаємо зі здобутками наших спортсменів та 
зичимо нових звершень!

НА СПОРТИВНОМУ МАЙДАНЧИКУ 
ООО ФСТ «ДИНАМО» ВІДБУЛИСЯ 
ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ  
СЕРЕД КУРСАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ 
НА ПЕРШІСТЬ ОДУВС
На урочистому відкритті змагань були присутні 

перший заступник ООО ФСТ «Динамо» Сергій 
ТРИГУБ і т.в.о. завідувача кафедри тактико-спеціальної 

та спеціальної фізичної підготовки ОДУВС Юрій 
КОЛОМІЄЦЬ. Вони побажали учасникам змагань 
успіху, наснаги, перемог та позитивних емоцій від гри.

Кожна гра була цікавою та захопливою, команди 
запекло змагалися за звання найкращої.

За підсумками змагань команди посіли наступні 
місця:

I місце – команда навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 
поліції НПУ;

II місце – команда факультету підготовки фахівців 
для підрозділів превентивної діяльності НПУ;

III місце – команда факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ.

КУРСАНТ ОДУВС СТАВ ВОЛОДАРЕМ 
КУБКУ УКРАЇНИ З БОРОТЬБИ САМБО
З 19 до 21 вересня у м. Чернівці відбувся Кубок 

України серед чоловіків і жінок зі спортивного та 
бойового самбо.

У ваговій категорії до 79 кг перемогу виборов кур-
сант 2-го курсу навчально-наукового інституту підго-
товки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 
НПУ ОДУВС Оганес АМІРЯН. Молодий спортсмен 
здобув перше місце та став володарем Кубку України 
зі спортивного самбо.

ЗМАГАННЯ З МІНІФУТБОЛУ СЕРЕД 
КУРСАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ ОДУВС  
НА ПЕРШІСТЬ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ
Під час змагань емоції вирували не тільки на фут-

больному полі, а й за його межами серед вболіваль-
ників. Кожна гра була цікавою та захопливою.

Вручення дипломів переможцям провів 
ректор університету полковник поліції В’ячеслав 
ДАВИДЕНКО.

За підсумками змагань команди посіли наступні 
місця:

I місце – команда факультету підготовки фахівців 
для органів досудового розслідування НПУ;

II місце – команда навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 
поліції НПУ;

ІІІ місце – команда факультету підготовки фахівців 
для підрозділів превентивної діяльності НПУ.
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ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025

В Одеському державному університеті вну-
трішніх справ розпочато відбір кандидатів до 
вступу для здобуття освітнього ступеня бакалавра 
на денну форму навчання за державним замов-
ленням у 2026 році. 

Основні переваги навчання за державним 
замовленням:

–	 навчання здійснюється за кошти державного 
бюджету (безоплатно);

–	 унікальна професійна підготовка;

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2026

ДО УВАГИ МАЙБУТНІХ ВСТУПНИКІВ 
ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ 2026 РОКУ!

–	 висококваліфіковані викладачі, серед яких фахів-
ці-практики зі структурних підрозділів Націо-
нальної поліції;

–	 гарантоване працевлаштування: після завер-
шення навчання курсанти-випускники про-
ходять службу поліцейськими в лавах Націо-
нальної поліції з присвоєнням спеціального 
звання «лейтенант поліції»;

–	 забезпечення форменим одягом установленого 
зразка, безоплатним харчуванням, медичними 
послугами та грошовим забезпеченням.



Для вступу на бакалаврський рівень 
вищої освіти за державним замовленням 
у 2026 році вступникам потрібно: 

–	 починаючи з 1 листопада подати елект-
ронну заявку на Порталі для канди-
датів на навчання у закладах вищої 
освіти МВС України (osvita.np.gov.ua). 
Майбутній вступник може самостійно 
заповнити електронну Анкету, обравши 
серед закладів вищої освіти системи 
МВС – Одеський державний універ-
ситет внутрішніх справ, або звернутися 
за допомогою до підрозділу кадро-
вого забезпечення територіального 
органу поліції за місцем проживання, 
в якому йому будуть оформлювати осо-
бову справу на навчання. Вступнику 
достатньо при собі мати: паспорт гро-
мадянина України, ідентифікаційний 
код та дані особистої електронної 
поштової скриньки;

–	 відповідно до визначених термінів 
скласти національний мультипред-
метний тест;

–	 відповідно до затвердженого розкладу 
вступних випробувань скласти в універ-
ситеті іспит з оцінювання рівня фізичної 
підготовленості, до якого входять: комп-
лексна силова вправа, біг на 100  м та 
біг на 1000 м.

Для якісної підготовки вступників 2026 
року до складання національного мульти-
предметного тесту з трьох основних пред-
метів: українська мова, математика, історія 
України та покращення рівня фізичної 
підготовленості і готовності до прохо-
дження співбесіди на базі ОДУВС ство-
рено курси з підготовки вступників для 
вступу до закладів вищої освіти України, 
навчання на яких розпочнеться з 1 листо-
пада 2025 року. Навчання на курсах про-
ходитимуть щосуботи протягом 14 тижнів 
із можливістю для вступників долучатись 
в онлайн-форматі. Довузівська підго-
товка в університеті здійснюється висо-
кокваліфікованими викладачами, а наявна 
сучасна матеріально-технічна база забез-
печує комфортні та безпечні умови підго-
товки й адаптації вступників до закладу 
освіти зі специфічними умовами навчання 
МВС України.

ЗАПИС НА КУРСИ ДОВУЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ 
ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ТЕЛЕФОНАМИ:  
(048) 709-50-33 / (094) 917-50-33.
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ЗАКОХАНІ ПАРИ

Закохані пари гуляють під небом,
Де зорі для них запалали вогнем.
У погляді - ніжність, у серці – потреба
Бути удвох у безмежнім житті.

Рука у руці - і весь світ непомітний,
Шепоче тихенько про щастя весна.
Вони мов герої з казкової книги,
Що разом назавжди - душа і душа.

Дощем чи снігами, у вітрі і грозах
Вони не зламаються, тільки зростуть.
Бо справжня любов — це не просто про рози,
А те, що крізь бурі зуміє цвісти.

Віолетта МАТВІЄНКО,  
студентка 2-го курсу інституту права та безпеки


